o (L1) Utiliser la définition

A
Unlosangeestun............dontles.........ont méme.........
B D Onsaitque...-.--=...-c-=...---=......
donc ABCD estun.........
C
¢ (L2) Utiliser les cotés d'un parallélogramme
E H Siun............adeuxcotés............deméme.........,

alorscestun.........

Onsaitque EFGHestun...............
etque---=...
F G donc EFGHestun.........
¢ (L3) Utiliser les diagonales d'un parallélogramme

U Siun...............a sesdiagonales...............
L alorscestun.........

Y Onsaitque UVXY estun...............

etque (UX)est...............a ...
X doncUVXY estun.........



